

## 新北再獲 4000 萬第二波秋冬遊補助 首度率團跨出新北，強攻國民旅遊市場

【新北市訊】交通部觀光局補助各縣市的「秋冬遊住宿優惠」（即每人住宿補貼 1000 元），新北市第一波 4000 萬元，不到兩個月，就全部申請完畢，近日再度申請第二波補助獲准，金額也是 4000 萬元（即 4 萬個名額），即日接受住宿遊客申請。由於從這個月中旬，新北市政府將推出新北歡樂耶誕城、新北溫泉節等多項熱門活動，包括境內旅宿業、伴手禮及觀光工廠等，超過 60 家新北市觀光業者，首度以「大型媒介會」的方式，走出新北，與臺中市在地超過百家旅行社業者面對面交流，鎖定中部地區民眾，主打秋冬假期，到新北看燈、泡湯、賞美景，嚐美食。

自從今年 8 月對岸宣布暫停自由行以來，國內觀光業者感受明顯衝擊，新北市政府觀光旅遊局，鎖定國民旅遊市場，第一次結合市內旅館業、溫泉業、觀光遊樂業、伴手禮、觀光工廠及農特產品業者，前往臺中與在地旅行業者交流，並推出許多優惠方案，歡迎中部地區的朋友，可以接洽當地旅行社，揪團一起玩新北、住新北。

臺中市觀光旅遊局局長林筱淇感謝新北市政府帶領觀光業者來到臺中，也希望有機會能到新北市交流，一起拚觀光。台灣旅行業國民旅遊發展協會朱永達理事長也認為，面對旅遊業可能的寒冬，地方政府一定要早作準備，帶頭走出來，新北市政府做到了！

由於預估 11、12 月新北旅館住房率還會繼續成長，新北市觀旅局長張其強，也呼籲交通部觀光局，能夠採更彈性的作法，只要在今年底以前，凡是來新北的住宿旅客，符合規定提出申請的，都可以公平得到一人一次的秋冬遊補助，不要受限於縣市補助總額是否用完的硬性規定。

目前氣候秋冬交替，正是泡湯暖身的最佳時機，新北市擁有全國各式溫泉泉種，無論是想當女神必泡的美人湯，氣味撲鼻濃郁的硫磺泉、世界稀有的海底溫泉等等，愛泡湯的朋友，今年秋冬千萬不可錯過！



新北市、臺中市觀光業者齊聲喊:一起拚觀光，新北歡迎您



觀光產業業者現場踴躍交流



新北伴手禮業者現場展示特色產品